

# 淄博关停170余所违法违规培训机构 责令限期整改98所

**最佳人大专项评议  
办好人民满意教育**

记者 曲心健  
通讯员 董菁 曹迎雪 任文娇 报道

晨报淄博9月15日讯 暑期是教育培训高峰期,淄博市教育局在既有工作基础上,持续加大校外培训机构治理力度,打出“组合拳”,多措并举规范培训机构暑期办学行为,着力优化教育生态。全市各区县共关停违法违规培训机构170余所,责令限期整改98所,新审批许可教育培训机构

50余所。据悉,非法培训机构具有隐蔽性、反复性强的特点,市教育局下发《关于加强违法违规校外培训机构治理工作的通知》,要求各区县按照“属地管理、齐抓共管”的原则,落实综合执法制度,加强综合执法力度。临淄区整合13个部门、12个镇(街道)力量,在辖区内加强巡查力度,非法办学一经发现,各镇(街道)积极行动,区直有关部门分头安排,“镇(街道)一吹哨,相关部门马上报到”,整治取缔工作稳步推进。

桓台县在处理违法违规办学时,由点及面,举一反三,在指导各镇和城区街道办事处,

做好辖区内校外培训机构清查治理工作的同时,牵头组织民办教育联席会议成员单位,同时联合党建、公安、金融等部门,迅速开展联合执法检查,共同规范培训机构各项管理工作。博山区建立了由教体局、市场监管局、公安分局、执法监督局、淄博市消防和救援大队博山支队、各镇(街道办)组成的校外培训机构联合检查队伍,于8月7日至8月23日(期间因台风中断两天),对辖区内培训机构进行了摸排和查处。

另外,淄博市教育局及时更新公布“黑白名单”。公布培训机构“白名单”,有利于方便

群众查询优质培训机构的信息,对通过审批登记的培训机构,区县教体局及时在官网上公布名单及主要信息,并根据日常监管和年检、年度报告公示情况及时更新。建立培训机构黑名单,强力震慑违法违规办学,对已经审批登记,但有负面清单所列行为的校外培训机构,区县教体局及时将其从“白名单”上清除并列入“黑名单”。暑假期间,张店区在完成随机检查后分7批在张店区政府网络平台公布名单,目前已公布98家,其中取得筹设批准书的21家,检查确认已经停止办学的7家,无办学许可证责令停止办学的70家。



女子哄着哭闹的孩子开车,结果被民警当场查获。

## 为躲避高速交警处罚 扔下内急同伴 女子哄着孩子开起车

文/图 记者 贾亮  
通讯员 杨潇 公慧

晨报淄博9月15日讯 车行高速突然闹肚子,停在应急车道去路边草丛解决。没想到,高速交警巡逻至此,为躲避在应急车道违法停车受处罚,在车上等着的同伴硬是撒下了还没回来的同伴,一边哄着哭闹的孩子一边开起了车。

昨日,山东高速交警沂源大队民警巡逻至青兰高速公路济南方向213KM处时,远远发现前方应急车道内停有一辆小型面包车。

正当民警准备停车上前检查时,这辆面包车又突然启动,在应急车道与右侧行走道中间走走停停,这是啥情况,民警立即通过喊话器示意面包车停车接受检查。

面包车停下后,巡逻民警立即上前了解情况,没想到车上是一名女性驾驶员,怀里竟然还抱着个孩子坐在驾驶座上。

经过详细询问得知,该车之前是由车上的一名男子驾驶,但他和车上另一男子突然肚子疼要上厕所,只好将车停在应急车道,二人跑进路边草丛上厕所。

可是,驾驶员和车上同伴还没回来,竟把高速交警等来了。为逃避处罚,车上这名有驾驶证的女子一边哄着哭闹的孩子,一边驾车慢慢往前走,本想等交警走后再停下,结果还是被发现了。

民警对车上人员的行为进行了批评教育,并对该车驾驶员违规停车上下人员的违法行为进行了罚款200元、记6分的处罚。

## 坚持4年支援贫困山区 5000件棉衣暖人心

文/图 记者 张培  
通讯员 刘雯雯

晨报淄博9月15日讯 近日,张店区体育场街道组织辖区爱心企业和家庭对贵州贫困山区捐赠爱心棉衣大型公益活动,这已是体育场街道坚持4年、第四次组织捐衣公益活动。此次共筹集5000件爱心棉衣,将通过物流运往贵州贫困山区,帮助那里的困难家庭过冬。

9月12日上午,“情暖贵州,益心同行”大型捐助活动在张店区体育场街道兴乔社区文化广场举行,爱心单位和社区的志愿者们早早来到现场,将带来的衣物、书刊、文具等摆放在队伍前方,等待捐赠活动的开始。

“山东哥哥”隋刚讲述了他在贵州的所见所闻,让现场的爱心人士为之动容。

随后,各爱心单位和辖区的15个社区把捐赠的物资放到打包区,志愿者们快速有序



“情暖贵州,益心同行”大型捐助活动现场。

地将物品打包,本是宽敞的空间,很快就堆满了鼓鼓囊囊的爱心物品。有的单位直接买了全新的衣服、玩具和书籍,帮助贵州贫困山区的孩子抵

御寒冬。5000件爱心棉衣打包后,志愿者们将物资装上爱心单位提供的免费车辆。两大车衣物,共计140包,送到用行动

支持公益活动的淄博宏大佳物流有限公司的仓库,由该物流公司装上货车即时发走,在寒冬到来之前,给贵州的孩子们送去来自山东淄博的温暖。

## 节假日进城看儿女 75岁老人迷了路

民警接力帮寻家

记者 任灵芝  
通讯员 宋策 王法兴 报道  
晨报淄博9月15日讯

9月14日傍晚,街上满是归心似箭的人流。此时,博山公安分局的巡逻警力已经驻守在街头,开始夜间巡逻执勤。刚过傍晚6点,2952巡逻警组的带班民警孙海成带领队员巡逻到博山区中心路公园桥附近时,发现了一名路人向警车招手。民警下车后上前询问得知,路人身边的一位老大爷迷路了。

民警详细了解得知,迷路的谭大爷是博山区山头街道的居民,今年75岁,儿女平日忙于在城区做生意。中秋节期间,谭大爷格外想念孙女,

决定自己来城里探望,可走到博山区中心路公园桥附近迷了路。对于儿女的情况,谭大爷也说不清楚住址,只能提供儿子在城里做生意的大概位置。

民警让谭大爷上了警车,载着他在城里寻找多时未果后,便将老人送到了就近的大街派出所休息。

大街派出所值班王警官多方了解信息,终于联系上了谭大爷的家人。

家属来到派出所,见到谭大爷后十分激动,一个劲儿要感谢民警。

王警官说:“啥也别说了,趁着时间尚早,快回家陪老人吃个团圆饭!”

## 节假日突发揪心事 临淄14岁女孩走失

家人和救援队等正在寻找

记者 孙渤海 报道  
晨报淄博9月15日讯

9月14日,临淄一名14岁女孩走失。目前,淄博市城际救援队和女孩家人还在寻找。

“李\*\*,女,14岁,14日从临淄仇行村走失……”今天,记者在网上看到这样一条寻人信息,随后联系到了女孩的家人。

女孩的妈妈告诉记者,孩子是14日早上从家里离开的。监控显示,女孩昨天上午在临淄时代广场附近出现过。女孩有一定程度的智力障碍,家人已经报警,淄博市城际救援队接到求助后开始帮助寻人。

据了解,女孩身高1米6,体重110斤,长发,离家时身穿红白相间格子衫和蓝色牛仔



走失的女孩。资料照片

裤,身上背着咖啡色双肩背包,骑一辆小型蓝色自行车,车上挂着一个大包。如果你见过这个女孩,可拨打电话:15169208265告知她的家人。

**公告挂失寻人**  
咨询电话:0533-3595670

### 挂失声明

- ★鲁CB2561道路运输证丢失,证号:370301301990,声明作废。
- ★桓台县索镇源财通讯器材经营部丢失营业执照正本,注册号:370321600192936,声明作废。
- ★周村馥蕊美容院丢失营业执照副本,注册号:370306700154618,声明作废。
- ★王涛丢失身份证,号码:370321198705050912,声明作废。

地址:淄博市中润大道60号鲁中晨报创意文化有限公司